

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Берёзовский рабочий



Газета
издается
с 20 сентября
1937 г.

Цена свободная

2011
СУББОТА
26 марта
№ 31 (9706)

Дни выхода: ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ, СУББОТА.

ЧИТАЙТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ:

ИТОГИ РАБОТЫ СУДА – 2010

НЕ ХОДИТЕ,
ДЕТИ,
С ВУРДАЛАКАМИ
ГУЛЯТЬ!

СПЕКТАКЛЬ ЗАСТАВИЛ
ЗАДУМАТЬСЯ
О МЕТОДАХ ВОСПИТАНИЯ



Сцена из спектакля

Спектакль «Семья вурдалака», три раза сыгранный Екатеринбургским театром современной драмы и комедии в течение последних полутора месяцев для школьников средних классов, настолько взволновал общественность, что этот вопрос был вынесен на заседание Общественной палаты нашего округа, которое состоялось в минувший четверг.

→3

② ПОСЛЕДНИЙ РАЗ
ПЕРЕВОДИМ ЧАСЫ

② ОСТОРОЖНО,
ВЫБОРЫ!

③ ПОВЗРЫВАЕМ
ВМЕСТЕ

В ЭТОД ДЕНЬ

2000 г. – на президентских выборах Владимир Путин был избран главой государства. Согласно официальным данным он получил 52,94% голосов.

1851 г. – в Костроме открыт памятник Ивану Сусанину.

1969 г. – запущен в космос первый советский метеорологический спутник.

1989 г. – в СССР прошли первые альтернативные выборы народных депутатов.

РОДИЛИСЬ:

1938 г. – Алексей Петренко русский актёр («Жестокий роман», «ТАСС уполномочен заявить» и т.д.).

1944 г. – Дайана Росс, певица.

1951 г. – Алексей Булдаков, российский актёр («Особенности национальной охоты» и т.д.).

Погода в нашем округе

Воскресенье, 27 марта

Облачно, небольшой снег, днём -2-4, ночью -11-13 Ветер западный, 4 м/с, давление 731 мм рт.ст.

Понедельник, 28 марта

Облачно с прояснениями, небольшой снег, днём -2-4, ночью -10-12 Ветер западный, 4 м/с, давление 741 мм рт.ст.

Вторник, 29 марта

Облачно, днём 0-2, ночью -9-11 Ветер юго-западный, 3 м/с, давление 747 мм рт.ст.

Коллектив
Берёзовского отделения
Сбербанка России
от всей души поздравляет
БЕРЕЗИНУ
Ирину
Вагизовну
с ЮБИЛЕЕМ!

За 15 лет своей деятельности в отделении Ирина Вагизовна успешно развивала одну из самых сложнейших банковских функций – кредитование юридических лиц и предпринимателей, кредитование населения. При её непосредственном руководстве в Берёзовском отделении Сбербанка созданы высокоеффективные отделы кредитования, отработаны, внедрены все имеющиеся технологии, выращены профессиональные кадры.

Сейчас Ирина Вагизовна в качестве первого заместителя управляющего занимается развитием операций для населения – самого высокодинамичного направления в Сбербанке.

Это очень яркая, красивая и жизнерадостная женщина, интересный, разносторонний человек, верный, надежный друг.

Ирина Вагизовна!
Вы у нас – самая лучшая из лучших, самая женственная из женщин, самая дорогая из любимых! Счастья Вам, здоровья, гармонии и вдохновения!

СБЕРБАНК

Всегда рядом

БЕРЕЗОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ №6150 СБЕРБАНКА РОССИИ
ИНФОРМИРУЕТ ОБ ИЗМЕНЕНИИ РЕЖИМА РАБОТЫ
своих подразделений:

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС
по обслуживанию физических лиц №6150/04, ул. Гагарина, 18
Понедельник-пятница 10.00-18.00, без перерыва

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС
по обслуживанию физических лиц №6150/026, ул. Гагарина, 9
Понедельник-пятница 10.00-18.00, без перерыва

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС
по обслуживанию физических лиц №6150/027, ул. Шиловская, 20а
Вторник-суббота 9.00-18.00, перерыв 13.00-14.00

ОПЕРАЦИОННАЯ КАССА
вне кассового узла №6150/029, ул. Гагарина, 9
Вторник-суббота 10.00-18.00, перерыв 12.30-13.30

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОФИС БЕРЕЗОВСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ,
ул. Строителей, 4
Понедельник-пятница 9.00-19.30,
суббота 9.00-18.00, воскресенье 10.00-17.00, без перерыва

РЕКЛАМА

НЕ ЗАБУДЬТЕ
ШАГ К ЛЕТУ

Переход на «зимнее» время в России будет отменён с осени этого года, последний раз переводить стрелки часов нам придётся 27 марта.

По данным социологов, переход на «летнее» время называл «мучением» каждый пятый из активных работающих россиян. Мы заранее страдаем, ожидая неминуемого перевода стрелок часов. Чем респонденты старше, тем меньше они склонны делать «ещё один шаг к лету», как романтически говорит молодёжь.

Президиум Российской академии медицинских наук сделал официальное заключение о вредных последствиях сдвигов во времени для здоровья населения. По результатам исследований РАМН, переходный период негативно отражается на здоровье человека: число инфарктов возрастает в 1,5 раза; количество самоубийств увеличивается на 66%; заметно растёт число вызовов скорой медицинской помощи. Установлено, что больше всего перевод стрелок отражается на детях и на пожилых людях. Именно у них чаще всего отмечаются стресс-реакции, нарушения режима сна, деятельности сердечно-сосудистой и иммунной систем, обменных процессов.

В целом действующая система перевода часовых стрелок в течение года приводит к обострению хронических заболеваний, в том числе и нейроэндокринных, нарушению работоспособности в среднем на 10%, снижению производительности труда, возрастанию риска психических заболеваний. При этом нарушение биоритмов увеличивает в три раза, появляется риск возникновения онкологических заболеваний. Кроме того, считают многие специалисты, экономия электроэнергии, которой обусловлен перевод стрелок, скопе мнимая. Все предприятия, которые потребляют большое количество электроэнергии, это производство стали, алюминия, функционируют в круглосуточном режиме, а работа телевизора, холодильника, стиральной машины в квартире не зависит от светового дня.

АКТУАЛЬНО
ГОРЯЩИЙ ТОРФ ПОД ЛЕДЯНОЙ КРЫШКОЙ

Лилия ЯНЧУРИНА

НЕСМОТРЯ на ночные минусы за окном, влажность мартовского воздуха и повальное самоубийство городских сосулек, «в полях ёлеет снег» и... горят торфяники. Представьте себе, зимние морозы и метровые сугробы не смогли погасить тлеющий на приличной глубине огонь. А ведь скоро под солнцем оттают поляны с прошлогодней сухой травой, и тогда лес вздрогнет от угрозы пожаров.

Город, получивший летом 2010 года тяжёлый урок, заранее решил выйти на бой с затаившимся огнём: в Лосином и Монетном не так давно были потушены несколько очагов. Ещё два из них, наиболее приближённых к населённым пунктам, «забил» «Свердловскторф». Технологию использовали проверенную: снег укатывали бульдозерами и таким образом создавали на поверхности торфяника ледяную крышку, через которую не проникает кислород.

— Но опасных очагов в БГО остались ещё с добрым десятком, — сетует директор ГУ СО «Берёзовское лесничество» В.Подергин. — Кстати, на тушение огня в Островном

планируем привлечь новое предприятие — «Кузьмитортф»: оно занимается добычей торфа и имеет в своём арсенале специальную технику. Дело в том, что на «простом» тракторе далеко не уедешь: он попросту утонет. До 10 апреля вблизи этого посёлка необходимо заглушить торфяные пожары.

В голове крутиится смешной вопрос: а почему при Советской власти торфяники не горели: природа тоже подчинялась указам партии?

— Горели, конечно, — отвечает Василий Васильевич. — Но у нас шла интенсивная добыча топливного и сельскохозяйственного торфа, техника была всегда под рукой, и как только появлялся

огонь, его «на корню» глушили.

Сегодня «Берёзовское лесничество» отдало на утверждение в департамент лесного хозяйства области мобилизационный план по тушению лесных пожаров. Нынче в области предполагается создать упрощённую схему сбора информации и единый диспетчерский пункт в Екатеринбурге. Функции подобного пункта в БГО возьмёт на себя пожарно-химическая станция, куда станут поступать все сообщения о возгораниях. И тогда муниципалитет будет иметь в своём распоряжении полную картину действительности. В прошлый сезон мы получили горький, но лекарственный опыт: каждый отвечал за «свои» пожары: округ — на муниципальных землях, лесоводы — на федеральных, и стало ясно, что в беде без консолидации сил не обойтись. Теперь решено, что на площади до 25 гектаров возгорания будут ликвидированы участ-

ковое лесничество и... победитель госконтракта на ведение таких работ. Пожары, горящие в течение двух суток на территории свыше 25 гектаров, возьмёт под контроль комиссия по ЧС. Если огонь приблизится к населённому пункту на расстояние пяти километров, на борьбу с ним подключат отряды МЧС и военных. Наша пожарная часть поможет при спасении леса только при наличии возможности, поскольку оставить город «без присмотра» не имеет права.

Подготовка к пожароопасному периоду идёт полным ходом, так, ГУ СО отправило всех своих лесничих на недельное обучение по тушению пожаров. После курсов повышения квалификации они получат соответствующие удостоверения. Конечно, специалисты и так прекрасно разбираются в пожарах в зелёной зоне, но лишний раз освежить знания и опыт не помешает никому.

КОРОТКО

НА ТОМ ЖЕ МЕСТЕ, В ТОТ ЖЕ ЧАС

Свердловский областной суд рассмотрел кассационную жалобу Андрея Баркеева, кандидата на пост главы БГО от партии ЛДПР, впоследствии снявшего свою кандидатуру. Андрей Вадимович оспаривал перенос голосования на досрочных выборах главы БГО на четвёртое декабря. Жалоба осталась без удовлетворения, и решение территориальной избирательной комиссии о новой дате проведения голосования остаётся в силе.

Напомним, что четвёртое декабря — единый день голосования, и вместе с выборами мэра состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Свердловское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации проводит **бесплатные** семинары продолжительностью два часа для страхователей **Берёзовского городского округа 29 марта 2011 г. и 1 апреля 2011 г.** Тема: «**Актуальные вопросы социального страхования, связанные с применением Федеральных законов в 2011 году.**»

Справки по семинару: 350-44-20, 358-95-04. Электронный адрес: D_fil_10@ro66.fss.ru.

СОЦИАЛЬНАЯ РЕКЛАМА

ЗЕМЛЯКИ

ПРИМЕР ЛЮБви КАК БРИЛЛИАНТ СИЯЕТ

Мария БАБКИНА

Люди встречаются, влюбляются, женятся... Радостно, когда семьи создаются, грустно, когда распадаются. 659 браков и 359 разводов оформлено в минувшем году берёзовским отделом ЗАГС. Количество разводов по сравнению с позапрошлым годом сократилось на восемь единиц, а число заключённых браков даже немного выросло. Так же в нашем ЗАГСе за последний год было сыграно две золотых и две серебряных свадьбы. А нынешний год ознаменован особенной, бриллиантовой датой: свадьбу именно такого достоинства отметили 13 марта Нина Тимофеевна и Геннадий Иванович Гуляевы.

Они не устраивали пышных торжеств, празднество состоялось в кругу семьи, с любимыми детьми, внуками и правнуками, но в городе data не прошла незамеченной: «молодожёнов» Гуляевых официально поздравили представители управления социальной защиты, вручили Геннадию Ивановичу благодарственное письмо «За личный



пример в сохранении семейных ценностей, создании крепкой семьи, основанной на любви и верности, достойное воспитание детей». Ведь не так много в городе супружеских пар, которые могут похвастаться столь солидным временным капиталом.

Сегодня молодожёны, достигнув почтенного возраста, по-прежнему во всём помогают друг другу. Геннадий Иванович, заботясь о Нине Тимофеевне и оберегая её здоровье, может приготовить завтрак, сделать косметическую уборку в квартире. А Нина Тимофеевна балует супруга вкусными обедами и своими фирменными блюдами, такими как эклеры.

А свадьбу, которую они отгуляли в посёлке Монетном шестьдесят лет назад, некоторые старожилы помнят до сих пор. Вот как жениться надо!

Поздравляем всех молодожёнов-юбиляров этого года! И, конечно, желаем счастья и благополучия семье Гуляевых!

ОСТОРОЖНО, ВЫБОРЫ!

**ПОКУДА ЕСТЬ НА СВЕТЕ ДУРАКИ,
ОБМАНОМ ЖИТЬ, ЧАМ, СТАЛО БЫТЬ, С РУКИ...**

Даниил Пивоваров

Выборы главы города состоятся в декабре, но, простите за банальность, выборы эти самые происходят прямо сейчас, и вчера, и завтра, вплоть до декабря. Эти выборы происходят в наших головах. Это выборы нашей с вами позиции по отношению к тому или иному кандидату.

Претенденты продолжают свою агитацию. Кто-то находит деньги на рекламные баннеры, кто-то создаёт общественные союзы, кто-то судится, а кто-то — работает. И саморекламу кандидатов, и их дела мы можем оценить уже сейчас. А наша новая рубрика призвана помочь разобраться в предвыборных лозунгах и предостеречь легковерных горожан от мошенников, наводящих тень на плетень.

Лозунги и обещания, они ведь для чего предназначены? Чтобы вы поверите, разумеется! А если вы поверите Лисе Алисе и Коту Базилио? Что, если они зовут вас на Поле чудес в страну Дураков?

Растут ли золотые монеты на деревьях? Выполнимы ли хотя бы отчасти обещания кандидатов? Попробуем разобраться.

Осторожно, Тарифы!

Плата за газ, электричество, тепло, воду и коммунальные услуги растёт год от года. И становится всё обременительнее для наших кошельков. Это так. Каждый из нас предпочёл бы потратить ежемесячно отдаваемые за квартиру или дом денежщики на своих родных и любимых, на семью, просто на питание, в конце концов. Это ведь правда? И каждый из нас, зная, что тарифы будут расти и расти (в отличие от зарплаты или пенсии), со страхом смотрит в будущее. И это тоже так.

И многие готовы проголосовать за того, кто пообещает снизить нагрузку на кошельё. Да?

На этом и строится расчёт нечистоплотных «обещальщиков».

«Остановить необоснованный рост цен ЖКХ!» — обещает нам один из стремящихся к заветному посту. Обещать-то обещает, только вот может ли выполнить? Давайте разберёмся.

Для этого надо осознать очень простую вещь: ни местная власть, ни управляющая компания на тарифы не влияют. Региональная энергетическая комиссия — вот главный и единственный орган, который ежегодно устанавливает рост тарифов

на коммунальные услуги. Поставщики энергии доказывают перед РЭК необходимость повышения, а РЭК, проверив экономические обоснования поставщиков, тарифы утверждает. Чтобы остановить рост тарифов, необходимо стать... Президентом России. Да-да, не меньше. Только он вправе определять политику экспорта нефти и газа, а следовательно, их стоимость, которая напрямую влияет на стоимость электроэнергии и тепла, а следовательно, и на коммунальные платежи. Мэр даже самого крупного города не в силах повлиять на рост цен ЖКХ.

Что можно заключить из вышенаписанного?

1. Возможно, будущий мэр не знает о том, как устроен механизм формирования цен в нашей стране? Тогда, придя к власти, он по незнанию таких дров наломает... А нам зачем мэр-неумеха?

2. Возможно, кандидат понимает, что остановить рост цен не в его силах, но сознательно обманывает своих избирателей. Думаете, придя к власти, он в однажды честным станет? А нам зачем мэр-обманщик, начинающий со лжи?

3. Возможно, претендент имеет волшебную палочку или дружеский контакт

с инопланетянами. Тогда, придя к власти, он попросит их вдруг прилететь в голубом вертолёте и бесплатно что-нибудь нам показать. Хм... наверное, это самый реалистичный вариант... Только зачем ему тогда, такому могучему, наш город? И зачем нам мэр-контактёр?

Не знаю, может вы, уважаемые читатели, ещё какой вывод сможете сделать, а меня вот только на эти три хватило.

Как легко распознать сетевого мошенника по сочетанию делового костюма, грязных ботинок и толстой сумки на ремне, так легко распознать и политического мошенника — по его надутым щекам и раздутым обещаниям. Но ведь наши пенсионеры-то уже не раз отдавали свои кровные — мы писали об этом — псевдомедикам? Ох, не надули бы нас и на выборах!

Будьте бдительны, граждане! Внимательно изучайте предвыборные обещания, обсуждайте их, думайте над ними. Желаю, чтобы не пришло нам с вами услышать под Новый год смех Кота Базилио: «Ах ты, глупенький деревянный мальчишка с короткими мыслями! Вот как легко тебя одурячить!»

ДИСКУССИЯ

НЕ ХОДИТЕ, ДЕТИ, С ВУРДАЛАКАМИ ГУЛЯТЬ!

Мария БАБКИНА, фото Анны ГАВРИЛЕНКО

На прошлой неделе на сцене Дворца молодёжи состоялся показ спектакля «Семья вурдалака», который был поставлен Екатеринбургским театром современной драмы и комедии. Всего в течение последних полугода месяцев частный театр показал в нашем городе три спектакля – два во Дворце молодёжи и один на сцене ДК «Современник» в Новоберёзовском. Аудитория на каждом из них была детская – учителя берёзовских школ приводили средние классы в полном составе. А вот тема спектакля и содержание пьесы – далеко не детские. Возможно, даже слишком.

Михаил Пазников, по его словам, «и директор, и главный режиссёр, и художественный руководитель, и актёр» – един во многих лицах. Выпускник Екатеринбургского театрального института, онставил спектакли на сцене театра «Волхонка», а затем, более десяти лет назад, организовал свой театр антреприз. Сегодня он ездит по городам Свердловской области с различными постановками, среди которых «Семья вурдалака» – одна из самых серьёзных, острых, ведь посвящена она проблеме наркомании. Написана пьеса екатеринбуржцем Василием Сигаревым – ныне известным драматургом, лауреатом различных премий, а в момент её создания – начинающим, дебютантом.

В пьесе разыгрывается трагический сценарий распада семьи двадцатилетнего наркомана Ромы. Виновник трагедии появляется на сцене только в самом конце, а по ходу основного действия зритель наблюдает, как тешит себя ложными надеждами его мать, а потом почти бьётся в истерике от бессилия. Как вымогает у родителей большую сумму денег наркоторговец, которому сын-наркоман якобы задолжал, как оскорбляет обоих бранными словами. Так и не добившись платежа (все деньги давно истрачены на лечение Ромы), бьёт, выбрасывает из инвалидной коляски на пол парализованного отца (это – самый драматичный момент постановки), забирает и увозит «в счёт долга» беременную невесту Ромы. Когда Роман возвращается, наконец, домой, он обнаруживает умершего отца и парализованную мать... которая отдаёт сыну свои последние рубли, зная, что он истратит их на наркотики, со словами «купи на все». Занавес.

Всё это действие разворачивалось на глазах учеников седьмых классов, для которых, по свидетельству родителей, посещение было обязательным. Дети реагировали неоднозначно: кто-то смотрел заворожённо, а иные разговаривали, шумели, даже свистели. Может быть, не увлеклись постановкой, а может, как раз наоборот, были слишком впечатлены натуралистичным изображением реальности. Ведь от них эта тёмная, отврати-

тельный сторона жизни ещё далека. По крайней мере, хочется в это верить. И хочется, чтобы они оставались далёкими от изнанки реальности как можно дольше.

Как раз в связи с этим возник спор в рядах общественности: а надо ли предупреждать детей о грозящей опасности таким способом? Надо ли так рано буквально носом тыкать их в грязь и извращённость «взрослой» жизни? Не следует ли говорить с детьми о проблеме наркомании более аккуратно, иносказательно, воспитывать их не на отрицательном, а на положительном примере, не травмируя детскую психику? Эти вопросы, в частности, задала самой себе, специалистам в сфере педагогики и психологии нашего округа, а также главному режиссёру театра Михаилу Пазникову руководитель комиссии по здравоохранению, образованию и культуре Общественной палаты БГО Надежда Жигальская (на фото).

**«ВОСПИТАНИЕ НА ПРОТЕСТЕ»
ИЛИ РАЗВРАЩЕНИЕ?**

– Есть ли у вас рекомендации педагогов-психологов относительно возрастной планировки, с которой можно демонстрировать этот спектакль перед детьми? – задала Надежда Михайловна вопрос режиссёру.

– Рекомендацию к просмотру спектакля с двенадцати лет дали педагоги организации «Холис», когда она ещё активно работала в Екатеринбурге при поддержке администрации города. Потом «Холис» закрыли, её руководитель дискредитировал себя и свои методики, но это не значит, что там работали плохие специалисты и их мнению нельзя доверять, – ответил Михаил Александрович.

Напомним, что деятельность муниципального центра медико-психологической помощи населению «Холис» была прекращена

в 2006-м году после широкого возмущения общественности – ассоциации городских родительских комитетов – методами его работы. Позже эти методы были официально признаны вредными, угрожающими благополучию развитию детей и запрещены.

– Выдающиеся педагоги и психологи считают, что детей нужно держать на расстоянии от «чёрной» стороны жизни как можно более длительное время. Разговаривать с ними об омутах безнравственности, в которые их может затянуть, надо очень деликатно. Примерно об этом говорил и протоиерей, настоятель храма Всех Святых в Красном Селе города Москвы, известный проповедник и педагог Артемий Владимиров, который не так давно приезжал в наш город и давал публичную лекцию в ДШИ №1, – говорит Надежда Михайловна.

– Мы показываем жизнь такой, какая она есть, и дети, пережив потрясение, на престе отвернутся от её нелицеприятной стороны, – возражает Михаил Пазников.

– Этим спектаклем мы несём важную миссию – говорить со сцены о серьёзных вещах. Это – наша позиция, в отличие от многих крупных театров, которые ставят одну развлечаловку. Госпожа Умникова (Евгения Леонидовна Умникова – начальник управления образования администрации города Екатеринбурга. – Авт.) не позволяет показывать «Семью вурдалака» перед екатеринбургскими школьниками, говорит: «Нам не нужен этот спектакль в школах, чем меньше мы говорим об этой проблеме, тем лучше». А я считаю, что нет. Об этом нужно говорить, и дети должны принимать как можно большее участие в спектаклях, разговорах. В Алапаевске,

в школе девочка после спектакля сказала: «Теперь я буду своим друзьям говорить, чтобы не пробовали наркотики!» Ей с конца зала кричат: «Да кто тебя послушает!» А она: «Нет, я всё равно буду говорить, и сама не стану этого делать!» После этого мы считаем, что нашу миссию выполнили. И относимся к этому очень серьёзно, – уверяет режиссёр.

Для непосвящённых приведу пример запрещённой методики «Холиса».

Учебная программа «Ресурсы здоровья», разработанная специалистами «Холиса», предполагала такую игру для «профилактики» распространения ВИЧ-инфекции: дети закрывают глаза, один из них объявляется ВИЧ-инфицированным. Он должен подойти к трём одноклассникам и почёсыванием

ладони о ладонь изобразить виртуальный половой акт... Потрясение детям было обеспечено, но полезным оно не было.

НЕ ДОКАТИТЬСЯ ДО «ХОЛИСА»

К дискуссии вокруг спектакля подключился и берёзовский родительский комитет, председатель которого, Андрей Стародубец, даже проконсультировался со специалистом Уральского государственного педагогического университета.

– Доцент кафедры психологии педагогического университета Наталья Фёдоровна Алиева, которой я очень подробно по телефону изложил суть и подробности спектакля «Семья вурдалака», рекомендовала сгладить потрясение детей беседой с педагогом после спектакля. Например, педагог может предложить детям сообща придумать «вторую серию» со счастливым концом. Дети порой могут предложить такие выходы, что и взрослый не додумается! Это будет разрядкой для перегруженной тяжёлым материалом детской психики. Раз других спектаклей по проблеме наркомании пока нет, а разговаривать об этом с детьми надо, думаю, это может быть приемлемым выходом, – полагает Андрей Николаевич.

Кстати, главный режиссёр Михаил Пазников проводил после спектакля короткую беседу, а некоторые учители, сопровождавшие детей на просмотре, сказали, что обязательно обсудят его со школьниками на классном часе, а может быть, и напишут сочинение.

Вопрос на счёт спектакля и отношения к нему мы задали и начальнику управления образования администрации нашего округа Алексею Братчикову.

– Я не давал указания об обязательном посещении спектакля школьниками и не имею отношения к подготовке этого мероприятия. Сам спектакль не видел, поэтому не готов обсуждать его воспитательную функцию или эстетический уровень, – сказал Алексей Вячеславович.

Так или иначе, спектакль уже состоялся, дети его посмотрели, и ничего не изменилось. Будет хорошо, если «Семью вурдалака» станет поводом для широкого обсуждения следующих важных вопросов: в какой форме нужно преподносить школьникам профилактику зависимостей – табакокурения, наркомании, алкоголизма? Насколько прямолинейно можно говорить с детьми о социальных пороках? Где грань, за которой кончается профилактика и начинается преведевременное приобщение неокрепших душ детей к «болячкам» общества? Думаю, эти вопросы актуальны не только для педагогов, но (в первую очередь!) для руководящих лиц на уровне администрации города, которые определяют просветительскую политику и должны быть очень внимательными, чтобы ненароком не скатиться до методов и прямых печально известного «Холиса».

ПО СЛЕДАМ ПУБЛИКАЦИИ

ВОЕННЫЕ ПРИГЛАШАЮТ В ГОСТИ

Командование Центрального военного округа готово пригласить жителей Верхней Пышмы и Берёзовского на мероприятие по уничтожению боеприпасов. Такое предложение прозвучало на совещании у Главного федерального инспектора по Свердловской области Виктора Миненко. Главной темой обсуждения стали взрывы на полигонах вблизи населённых пунктов городского округа Верхней Пышмы и Берёзовского, сообщает информационное агентство Justmedia. Граждане жалуются на вибрацию несущих конструкций жилых помещений, толчки и колебания, постепенное разрушение домов.

Начальник инженерных войск Центрального военного округа Андрей Гаглоев отметил, что ежедневный план уничтожения боеприпасов на полигоне «Красный Адуй» составляет 105 тонн,

единовременно закладывается 120 килограммов в тротиловом эквиваленте. Взрывные работы планируется завершить в июле текущего года.

– Технически невозможно, чтобы уничтожение боеприпасов стало причиной разрушения домов. Чтобы развенчать все сомнения и доказать необоснованность поступающих со стороны населения жалоб, я предлагаю пригласить на мероприятие по уничтожению боеприпасов местных жителей, представителей общественных организаций, средств массовой информации. Мы можем заложить больше заряда, но даже на расстоянии в три-четыре километра никто ничего не почувствует. Таким образом, мы наглядно продемонстрируем, что опасения беспочвенные, – сообщил Андрей Гаглоев.

В свою очередь, исполняющий

обязанности первого заместителя министра промышленности и науки области Валерий Турлаев назвал «подрывной» способ утилизации боеприпасов бесхозяйственным. Более того, взрывные работы проводятся с нарушением требований Федерального закона «Об охране атмосферы».

– На территории Свердловской области базируются несколько предприятий, которые могут заняться утилизацией боеприпасов, которые имеют возможность проводить работы по дальнейшему использованию высвобождаемых элементов изделий в производстве, что позволяет наладить поставку министерству обороны России учебных изделий по цене в два раза ниже, чем вновь изготовленные. Однако взаимодействие между командованием Центрального военного округа и свердловскими предприятиями не организовано,

– заявил он.

В ответ на замечание Валерия Турлаева Андрей Гаглоев отметил, что условия, выставляемые директрами

заводов, не выгодны военным, поэтому совместная работа по утилизации боеприпасов не ведётся. Виктор Миненко, заслушав доводы выступавших, рекомендовал сторонам провести необходимую работу и договориться о приемлемой цене, а также наладить взаимодействие между командованием Центрального военного округа, областными и муниципальными властями.

Подводя итоги совещания, главный федеральный инспектор отметил, что для решения проблемы необходим комплексный

подход, поэтому важно объединить силы всех заинтересованных сторон. Необходимо так построить работу, чтобы командование Центрального военного округа в установленные сроки выполнило задачу по утилизации боеприпасов, но проводимые мероприятия не повлекли за собой негативных последствий. Главный федеральный инспектор рекомендовал участникам совещания в течение недели направить в его адрес предложения, касающиеся повышения безопасности при производстве взрывных работ.

К 125-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ НИКОЛАЯ ГУМИЛЁВА

«И ВЕРЮ, КАК ВСЕГДА, В МОЮ ЗВЕЗДУ»

Елена ВОЙТИНСКАЯ, главный библиограф ЦБС

Имя Гумилёва 65 лет оставалось под строжайшим официальным запретом. По сей день он – самый экзотический, редкий поэт. Знание Гумилёва дальше «конкистадора в панцире железном», капитанов, рвущих из-за пояса пистолет, да «изысканного жирафа», который бродит на «озере Чад», не идёт.

Родившийся в Кронштадте в 1886 году в семье морского врача, Гумилёв детство провёл в Царском Селе и в Санкт-Петербурге, отчество – в Тифлисе, юность – снова в Царском Селе. Потому в душе будущего поэта переплелись самые разные впечатления, которые определили изначально его вкусы, поэтический почерк, начиная с первого сборника стихов «Путь конкистадоров», который он издал на свои деньги в 1905 году.

Эту гимназическую книжку Гумилёв предпочитал не вспоминать, никогда не переиздавал.

Смолоду, как рассказывают мемуаристы, он был очень некрасив, неуклюж, болезненно застенчив и скован. В это трудно поверить: настолько значительным, светящимся красотою и благородством выглядит лицо, глядящее на нас с поздних его фотографий.

Для него словно бы не существовало несбыточного. Решил повидать мир – и прожил в юности два года в Париже, а потом в пароходном трюме совершил своё первое путешествие в загадочную и опасную Африку – тайком от родителей, почти без денег. Во время второго путешествия Гумилёву удалось побывать в Египте. Он находился «близ медлительного Нила, там, где озеро Мерида в царстве пламенного Ра». В первых числах ноября 1908 года Гумилёв возвращается в Царское Село. К этому времени уже бурно развивается роман с Анной Горенко (Ахматовой). Книга «Романтические цветы», выпущенная Николаем Степановичем в 1908 году, и посвящена ей.

1909 год наполнен для Гумилёва множеством событий, но главным становится третья поездка в Африку. Из письма поэту Михаилу Кузмину: «Я в ужасном виде: платье моё изорвано колючками мимоз, кожа обгорела и медно-красного цвета, левый глаз воспалён от солнца. Но я довolen своей поездкой. Она меня пьянит. Как вино». Именно в эту поездку он собрал местный фольклор, преобразив его в серию оригинальных абиссинских песен, вошедших в сборник «Чужое небо». Его сборник стихов «Шатёр» целиком посвящён Африке.

Между берегом буйного
Красного моря
И суданским таинственным
лесом видна,
Разметавшись среди четырёх
плоскогорий,
С отдыхающей львицею
схожа страна.

Было ещё одно, четвёртое путешествие, которое частично спонсировал Музей антропологии и этнографии. Перед самым отъездом Гумилёв неожиданно заболел: температура поднялась до 40 градусов, периодически терял сознание, вызванный врач предположительно диагностировал тиф. Тем не менее, Гумилёв решается на поездку. На календаре 7 апреля 1913 года. Очень непростым путём Николай Степанович вместе с несколькими единомышлен-

никами продвигается в Абиссинию. Ехали на поезде, дрезинах, плыли на пароходе, затем снова ехали, но уже на мулах. За время путешествия приходилось прорубать дорогу в лесах, по ночам выстрелами отгонять гиен, перевалываться через реку, кишевшую крокодилами. К тому же свирепствовала жара, а воды было крайне мало.

И звенит и поёт,
поднимаясь, песок,
Он узнал своего господина,
Воздух меркнет,
становится солнца зрачок,
Как гранатовая сердцевина.
(«Сахара»).

Все подробности этой героической экспедиции Николай Степанович фиксировал в дневнике, который буквально чудом сохранился. Была собрана большая коллекция предметов этнографии, характеризующих африканский быт, образцы флоры и фауны, которые были переданы музею.

Тяга к путешествиям соседствует с работой над совершенством стиха. Одним из главных наставников стал для Гумилёва Валерий Брюсов. Николай Степанович был самолюбивым, гордым, но терпеливым и работоспособным учеником. Цели своей он достиг: в сборнике «Романтические стихи» (1908), по оценке того же Брюсова, «не осталось и следов прежней небрежности размеров, неряшливои рифм, неточности образов». Стихи Николая Гумилёв-

учителем литературного направления – акмеизму. Именно акмеизм призван очистить поэзию от мистики и туманности, должен вернуть слову точное предметное значение, а стиху – равновесие всех элементов. Акмеизм рождался под насмешки: никто не хотел принимать его всерьёз. Но из него вышли Гумилёв, Ахматова, Мандельштам, Кузмин, Городецкий, Георгий Иванов, Одоевцева, Оцуп и другие. Распался «Цех поэтов» во время революции.

25 апреля 1910 года состоялось венчание Николая Гумилёва с Анной Ахматовой. Второго мая молодожёны отправляются в свадебное путешествие в Париж.

Её душа открыта жадно
Лишь медной музыке стиха,
Пред жизнью,
дальней и отрадной,
Высокомерна и глуха.
Неслышный и неторопливый,
Так странно плавен шаг её,
Назвать нельзя её красивой,
Но в ней всё счастье моё.
(«Она»).

18 сентября 1912 года у Николая Гумилёва и Анны Ахматовой родился сын Лев. Вместе супруги прожили восемь лет. Их развод состоялся в августе 1918 года: в жизни Гумилёва появилась другая женщина.

В первые революционные годы Николай Степанович ещё имеет возможность заниматься активной литературной деятельностью: читает лекции, проводит вечера поэзии, участвует в организации Петроградского отдела Всероссийского Союза писателей. Второго августа 1920 года в Доме искусств прошёл авторский вечер Гумилёва.

Реальность словно бы не забыла поэта, была скучна.

И год второй к концу склоняется,
Но так же реют
знамена
И так же буйно
издевается
Над нашей
мудростью войны.
Вслед за её
крылатым гением,
Всегда играющим
вничью,
С победной
музыкой и пением
Войдут войска
в столицу. Чью?
Иль зори
будущие ясные
Увидят мир таким,
как встарь, –
Огромные
гвоздики красные
И на гвоздиках
спит дикарь?

На подобных стихов у Гумилёва не хватило времени. Поэзия с самого начала была для него не способом погружения в жизнь, а способом защиты, ухода от неё. И это при том, что он физически не боялся ничего. Кроме четырёх опасных, рискованных вояжей в Африку было ещё участие в Первой мировой войне. Находился в действующей армии более двух лет, был произведён в прaporщики и награждён Георгиевским крестом четвёртой степени. Одна из главных загадок творчества Гумилёва: он почти никак не откликнулся на



революцию, гражданскую войну, ни полусловом не поддержал, не оспорил действия новой власти. По мнению критиков, у Гумилёва нет политических стихов. Он уклонился от прямого диалога с современностью.

Но действительность была такова, что молчание истолковывалось как недвусмысленная политическая позиция. В идеологический и культурный интерьер новой России вписывались лишь агитки Демьяна Бедного и Владимира Маяковского. Конечно, Гумилёв это понимал, тем не менее, возвратился из Лондона в Петроград. Его как будто тянуло туда, где существовала балансировка между жизнью и смертью. Именно в эти годы писатели, поэты, художники – творческая интеллигенция – покидали страну, а он вернулся.

Основные темы гумилёвской поэзии – мужество, страдания, смерть и любовь. У Николая Гумилёва довольно длинный донжуанский список. Первая настоящая любовь и первое любовное кружение – Анна Ахматова. Два поэта в одной берлоге? Конечно, они не ужились. Вторая жена – Анна Энгельгардт. Анна Вторая была полной противоположностью Анны Ахматовой. Среди других увлечений и романов Гумилёва можно назвать поэтессу Елизавету Дмитриеву, Татиану Адамович, Ларису Рейнер, Елену Дебюш. Последние увлечения – писательницы Нина Берберова и Ирина Одоевцева.

3 августа 1921 года Николая Гумилёва арестовали по подозрению в участии в заговоре якобы руководимой В.Н. Таганцевым Петроградской боевой организации, хотя была известна позиция Николая Степановича: «Никаких заговоров! Большевики – типичные каторжники, и взяли они власть крепко. Запад заговорщикам не поможет – в случае чего большевики всегда бросят Западу какую-нибудь «кость»: награбленного-то ведь не жалко».

Но тогда откуда «причастность» к группе Таганцева и написанная Гумилёвым прокламация, которую он по забывчивости заложил в книгу и не мог найти, а чекисты при обыске обнаружили? Прокламация была в защиту кронштадтских погибших, а Николай Степанович – уроженец Кронштадта, сработала земляческая солидарность.

Николая Гумилёва и других, обвиняемых в заговоре, приговорили к расстрелу, который в сентябре 1921 года был приведён в исполнение.

И умру я не на постели.
При нотариусе и враче.
А в какой-нибудь дикой щели,
Утонувшей в густом плюще.

Писали: не угадал – какой «плющ» в чекистских подвалах? Нет, угадал: обвинённых по «таганцевскому делу» вывезли «на природу» и заставили рвать яму. Гумилёв проявил поразившее расстрельщиков самообладание, копая себе в зарослях «дикую щель». Другие кричали, просили пощады, он – нет.

Валентина ИЗМОДЕНОВА

МЫ НЕ ОДНИ

Помню я,
зима была бесснежной,
Ни катка, ни горки белобокой,
Но вдруг утром
пышно и вальяжно
Снежные, смотрю,

лежат сугробы.

И пошло, посыпало: то круто,
Больно хлещущий,
верхом на буйном ветре,
То, возникнув словно ниоткуда
В сказочной

весёлой круговерти

Снег лепил, творил,
вяял, как зодчий.
Он свои по жизни полномочья
Выполнял, хотя и с опозданием,
Но с большим желаньем

и стараньем.

Красота возникшая звучала
Было тихо, но как будто, пели,
Звёздное накинув покрывало,
Деревца вокруг: берёзы, ели...

И, гармонии не нарушая,

Шла я потихоньку, подпевала,
Парка в серебре не узнавая,
Под очарование попала.
Будто все невзгоды и печали
Улетели, без вести пропали,
Под застывшей песни

многозвучье

На земле
во всём благополучье...
Но внезапно,

словно спотынулась:

Радужный комочек под ногами.
То синичка

в ноги мне метнулась

Глупая, почти под каблуками
Оказалась. Громко щебетала,
Как кричала, но не улетала
И глазами-бусинками смело
И отчаянно

в мои глаза смотрела.

Это не было застывшей песней,
То мольба о помощи живая,
Птичка-кроха,

житель поднебесья

Пела, к милосердию взывая...

Я, как будто сердцем заболела,

Ни зерна, ни крошки не имела,
И казалось, что берёзы, ели,

С укоризной на меня смотрели.

Поняла, похоже, кроха эта,
Что я –

как под дулом пистолета,

Пожалела, с миром отпустила,
Упорхнув, растаяв,

как в тумане

Но зимой с тех пор не выходила
Я без горстки

зёрнышек в кармане.



Виктория ПЕРМИНОВА

АПРЕЛЬ

Краски новые взял апрель,
Видно были на то причины,
Выбрал лучшую акварель
И решил рисовать картины.

На развернутый белый лист,
Аккуратно штрихи наводит.
Синей кисточкой сверху вниз,
Словно музыку он выводит.

Зазвенела кругом капель,
Загряла смычком на скрипке.
Разрумянившись апрель
Приглашает на вальс

с улыбкой.

Кружит голову карусель,
И подснежники дарят часто.
Над Россией кружит апрель,
И рисует художник счастье.



Недвижимость

КУПЛЮ

- 1-комн. кв., 1 этаж. Недорого. Агентствам не беспокоить. 8-904-17-72-652.

РЕКЛАМА

СДАМ

- Комната (русским), 14 м², ул. Транспортников, 42, на длит. срок. 8-922-61-13-722.

РЕКЛАМА

- Квартиры (сутки, час). 8-909-00-90-450.

РЕКЛАМА

- Квартиры посуточно, по часам. 8-965-53-00-444.

РЕКЛАМА

- 1-комн. кв., ул. Циолковского, 14. 8-953-38-61-537.

РЕКЛАМА

- 1-комн. кв. 8-922-10-64-055.

РЕКЛАМА

- 3-комн. кв., НБП. 8-912-66-67-219.

РЕКЛАМА

- Дом. 8-961-76-29-635.

РЕКЛАМА

- Офисно-торговые помещения в ТЦ «Монетка», 10-40 м². Ул. Кр. Героев, 2д. 8-902-25-37-331.

РЕКЛАМА

СНИМУ

- 1-, 2-комн. кв. 8-961-76-91-399.

РЕКЛАМА

- 2-, 3-комн. кв., в новом доме. Русские. 8-902-27-45-093.

РЕКЛАМА

- Дом. 8-908-90-36-902.

РЕКЛАМА

ПРОДАМ

- 1-комн. кв., 34 м², ул. Гагарина, 18. 8-904-98-69-702.

РЕКЛАМА

- 2-комн. кв., п. Лосиный, 1/2, кирп., 46 м². 8-922-14-40-116.

РЕКЛАМА

- 3-комн. кв., ул. Гагарина, 15/2. 8-922-21-81-406.

РЕКЛАМА

- 3-комн. кв., в 2-хквартирном доме (1/2 дома), 68,8 м², 65-ый км Режевского тракта, зем. учк 24 сот., баня, пристройки, скважина. Возможен обмен. 8-919-36-92-924, 8-982-60-89-163.

РЕКЛАМА

- 3-комн. кв., благоустр., дерев. дом, 2/2, S – 56 м², п. Лосиный. 8-950-19-95-933.

РЕКЛАМА

- Дом, п. Сарапулка. 8-922-21-81-406.

РЕКЛАМА

- 2 садовых уч-ка, 10 сот., ул. Физкультурников. 8-909-01-48-435.

РЕКЛАМА

**Бизнес****ПРОДАМ**

- Шиномонтажку. 8-904-98-15-455.

РЕКЛАМА

**Стройматериалы****ПРОДАМ**

- Сетка кладочная, рабица, тканая, ЦПВС от производителя. Адрес: Овощное отд., 3/1. 4-24-24, (343) 213-213-4, 217-81-61, 378-66-73.

РЕКЛАМА

- Приволока: вязальная, ключная, арматура. (34369) 4-24-24, (343) 213-213-4, 228-43-71.

РЕКЛАМА

- Пиломатериал. Срезка, напильенная на дрове. 8-922-02-64-891.

РЕКЛАМА

- Пиломатериал: брус, доска, срубы: 3x2,7; 3x3; 4x3; 5x3. 8-953-38-94-611.

РЕКЛАМА

КУПЛЮ

- Кругляк (сито). 8-902-87-99-662.

РЕКЛАМА

**Услуги**

- Бесплатно вывезем и вынесем ваш старый холодильник, ст. машину, плиты, ванны, трубы и т.д. 8 (343) 361-15-10.

**Вакансии**

- Менеджер по рекламе, работа в офисе, 20-45 лет, з/п достойная. 4-90-35, 4-40-56.

**Ищу работу**

- Плиточник. 8-912-66-77-053.

РЕКЛАМА

- Электросварщик, бетонщик, каменщик, штукатурмальяр. 8-922-17-61-201.

РЕКЛАМА

- Руководитель отдела рекламы, о/р, з/п достойная. 4-40-56.

РЕКЛАМА

- Водители в такси, на "ВАЗ".

РЕКЛАМА

- Кольщики дров. 8-961-57-36-475.

РЕКЛАМА

- Рабочие строительных специальностей, з/п достойная. 8-922-17-73-351.

РЕКЛАМА

- Продавец в м-н канцтоваров (от 25 лет). 8-902-26-24-413.

РЕКЛАМА

- Срочно требуется слесарь по тех. обслуживанию Т-170, з/п 25 т.р. 8-912-23-55-597.

РЕКЛАМА

- Менеджер опт. продаж с о/р, з/п от 20 т.р. 8-922-13-04-545.

РЕКЛАМА

- Крупная фармацевтическая компания приглашает на ваканции: бухгалтера (участок сверок) – 20-40 лет, в/о эконом. или сред. спец. образование, о/р от полуогода, знание ПК, "1С", з/п от 14000 руб.; помощника менеджера – мед. или фарм. образование, без о/р, з/п от 18000 руб.; уборщицу – санкнишка, без в/п, с 9-00 до 17-00, з/п от 8600 руб. Официальное трудоустройство, стабильная зарплата, доставка. Район УЗПС, ул. Кольцевая, 13. 215-89-16.

РЕКЛАМА

- Срочно! Лицензир. охранники, соц. пакет. 4-43-78.

РЕКЛАМА

- Менеджер по продажам со знанием психологии. 8-902-87-80-258.

РЕКЛАМА

- Шиномонтажник, опыт работы обязателен. 8-904-38-32-525.

РЕКЛАМА

- Помощник рамщика на ленточную пилораму. 8-922-02-64-891.

РЕКЛАМА

- Агент по рекламе. 4-40-56.

РЕКЛАМА

- Продавец в круглосуточный м-н. 8-912-26-98-240.

РЕКЛАМА

- Процедурная медсестра, опыт работы с детьми, действующий сертификат специалиста. График работы с 8 до 12 часов. 8-965-52-28-080 (Екатерина).

РЕКЛАМА

- Столляр-маляр. 8-922-12-88-001.

РЕКЛАМА

- «РЦ Восток» требуется уборщик(ца) на склад (2-я промзона Новосвердловской ТЭЦ). На полный рабочий день, з/п 12 т.р. 8 (343) 375-32-23, 286-06-42.

РЕКЛАМА

- Менеджер по продажам изоляции и крепежа, о/р. 8-904-54-04-666.

РЕКЛАМА

- Продавец в отдел цветы-семена-подарки, НБП. 8-912-64-39-468.

РЕКЛАМА

- Парикмахеры. 8-908-63-39-161.

РЕКЛАМА

- ООО НПП "Гаммамет" срочно требуется станочник деревообрабатывающих станков. 4-68-00.

РЕКЛАМА

- Продавец в отдел аудио-видео. 8-950-63-15-641.

РЕКЛАМА

- Комплектовщицы. 8-963-05-08-225.

РЕКЛАМА

СЕЙФ-ДВЕРИ от 6500 руб.

Решетки, заборы, ворота, лестницы, козырьки

8-912-04-56-404**8-904-38-95-420****8-952-72-83-868****8-912-04-58-928**

РЕКЛАМА

**Грузоперевозки**

- ГАЗель. 8-912-23-26-586.

РЕКЛАМА

- Грузоперевозки от 1 кг до 3 т. 8-922-21-31-317.

РЕКЛАМА

- ГАЗель. 8-908-90-05-916.

РЕКЛАМА

- ГАЗель-тент. 8-950-19-75-384.

РЕКЛАМА

- ГАЗель. 8-922-14-05-989.

**ОГУ «Березовская ветстанция»
оказывает ветеринарные услуги.
Ждем вас по адресу:**

г. Березовский, ул. Пролетарская, 8А
(рядом с Центром занятости).
Режим работы: понедельник-пятница с 8⁰⁰ до 16⁰⁰

РЕКЛАМА

Научно-производственному предприятию требуется
ЭЛЕКТРИК
(343) 383-11-18, 383-44-89

РЕКЛАМА

Проводим набор на курсы подготовки
водителей категории «В»
(легковой автомобиль)

!

- Срок обучения 2,5 месяца
- Доступные цены от 15 до 20 т.р.
- Платежная система, рассрочка платежа
- Своя площадка учебной езды
- Обучение вождению в удобное для ВАС время
- Индивидуальный подход к каждому обучаемому
- Возможна дополнительная индивидуальная подготовка

По интересующим вопросам обращаться по телефону
8-902-26-24-513

РЕКЛАМА

Березовский завод машиностроительных конструкций
«Бермаш»
приглашает на работу:

- ◊ токаря-расточника 4-5 разряда
оплата труда сдельная, от 22 000 руб.
- ◊ токаря-расточника 4-6 разряда на координатно-расточной станок
оплата труда сдельная, от 22 000 руб.
- ◊ токарей-карусельщиков 4-5 разряда
оплата труда сдельная, от 22 000 руб.
- ◊ токарей 3-5 разряда
оплата труда сдельная, от 17 000 руб.
- ◊ слесаря-ремонтника по ремонту технологического оборудования 4-6 разряда
оплата при собеседовании
- ◊ электромонтера с группой допуска до 1000 В
оплата при собеседовании
- ◊ инженера-конструктора
знание «Компас» обязательно, оплата при собеседовании
- ◊ инженера-технолога
оплата при собеседовании

Без вредных привычек. Полный социальный пакет.
Возможна доставка автотранспортом предприятия.
п. Монетный, ул. Пушкина, 1а
(территория ОАО «Монетный трактороремонтный завод»)
**8 (34369) 3-49-36,
3-41-66, 8-919-36-69-546**

РЕКЛАМА

Требуется
**продавец-
кассир**
8-912-24-83-669

РЕКЛАМА

Сейф-двери, решетки,
ворота, кованые изделия
ул. Ленина, 63а
(м-н "Кировский")
8-919-36-40-690

РЕКЛАМА

**БЕСПЛАТНО
вывезем
и вынесем**
старый
холодильник,
стиральную
машину, плиты,
ванны, трубы
и т.д.
(343) 361-15-10

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА тел. 4-90-35

СТОЛПЛИТ
мебельная фабрика

Распродажа образцов мебели со склада.

Скидки
до 50%

Доступная мебель
модульные системы - кухни - спальни - столовые - детские - прихожие

г. Берёзовский
Ревельской тракт, 15 км
строение №5 (рядом с базой Ресурс)
Тел. (343) 379-00-61, 384-84-61

РЕКЛАМА

Кондитерский цех
«Лидер плюс»
приглашает на работу
• **пекарей**
• **кондитеров**
предоставляется
общежитие
8-904-54-00-035

РЕКЛАМА

**В кафе «Отдых»
требуются:**
◊ **повар**
◊ **мойщица посуды**
8-912-24-83-669

РЕКЛАМА

ПАМЯТНИКИ
мрамор, габбро
ГРАВИРОВКА ПОРТРЕТОВ
ФОТООВАЛОВ
8-904-178-68-07,
8-922-22-62-572,
8 (343) 201-15-40
ул. Революционная, 91

РЕКЛАМА

Приглашаем
на постоянную работу:
специалиста по сварке
полимерных материалов
(мужчина 25-45 лет,
высшее образование, обучение)
слесаря
механосборочных работ
(мужчина 25-45 лет, навыки
сварщика, опыт работы)
8-904-98-11-141

РЕКЛАМА

Студия стиля
TREND
укладка - 500 руб.
макияж - 500 руб.
(свадебные, дневные,
вечерние, для съемок)
консультация стилиста
- 500 руб.
работа с образом
от 700 руб./час
разбор гардероба,
сопровождение на шопинге,
составление комплектов,
подбор аксессуаров
от 700 руб./час
**Быть стильным –
это TREND!**
8-952-73-22-122

РЕКЛАМА

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
ГЕОЛОГ
ПЕРЕТИГИН
Николай Иванович
ТЕЛЕФОН
8-908-90-24-652

РЕКЛАМА

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

- ЦЕМЕНТ
- СЕТКА кладочная
- ОГРАЖДЕНИЕ «Егоза»
- ГВОЗДИ • СКОБЫ • ШИФЕР
- ФАНЕРА • ГИПСОКАРТОН
- КЕРАМЗИТ • ПЕСОК речной
- ПЕНОПЛАСТ
- ТВИНБЛОК
- СУХИЕ СМЕСИ
- ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ
- ЛИСТ оцинкованный
- ПИЛОМАТЕРИАЛ м³ - 4900 р.

ДОСТАВКА

НБП, ул. 9 Января
3-04-45, 8-902-87-05-333

РЕКЛАМА

ООО "Перспектива" планирует восстановить в городе Березовский, на земельном участке в районе бывшей базы "ПродСнаб" железнодорожный тупик для принятия и отправки грузов.

РЕКЛАМА

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО СОГЛАСОВАНИЮ
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером ООО «ОАЗИС», 623701, Свердловская область, г. Березовский, ул. Театральная, 9 офис 109, oazisber@yandex.ru тел. 8 (34369) 4-56-29, ОГРН 1026600667840

в отношении земельного участка, расположенного в г. Березовском, 44 квартал, коллективный сад 30, участок 60, выполняются работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Желтиков В.И.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Березовский, ул. Театральная, 9, офис 109

26 апреля 2011 г. в 10 ч. 00 м.

С проектом межевого плана зем. уч-ка можно ознакомиться по адресу: г. Березовский, ул. Театральная, 9, каб. 109.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 26 марта 2011 по 26 апреля 2011 года по адресу: г. Березовский, ул. Театральная, 9, каб. 109. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: **коллективный сад №30: участки №59 и №61, председатель коллективного сада, главный архитектор БГО.**

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на зем. участок.

«Русский хлеб» требуются:

- менеджер по работе с клиентами
- водитель с л/а «ГАЗель» (термобудка)

8 (34369) 3-09-75, 8-902-87-72-328

ОАО "Монетный трактороремонтный завод"

На постоянную работу требуется
электромонтер
IV группы допуска,
с опытом работы не менее 5 лет.

Обращаться по адресу: п. Монетный, ул. Пушкина, 1а
Тел. (34369) 3-45-52

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ!

ГУ "Березовский ЦЗ" приглашает вас к сотрудничеству в организации временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет в свободное от учебы время (в том числе в период летних каникул).

Если вам нужны энергия, сила, будущая смена – молодежь, дайте ей возможность проявить себя!

При заключении договора на создание рабочих мест для несовершеннолетних и их трудоустройстве, Центр занятости оказывает материальную поддержку подросткам в размере минимального пособия за полностью отработанный месяц.

За более подробной информацией обращаться по телефону 4-75-22 к Гавриловой Евгении Павловне.

ВНИМАНИЕ!

25 марта (пятница) состоится

открытие магазина

«Канцлер»

на ул. Театральная, 22

- ✓ канцтовары
- ✓ наборы для детского творчества
- ✓ книги
- ✓ и многое другое!



Приходите! Мы вас ждем!

Срочно куплю
двухкомнатную квартиру,
ул. Мира, ул. Пролетарская.
8-908-92-71-559

РЕКЛАМА

Островок Уюта
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Изготовление от 1 дня.
Гарантия 10 лет.
Без выходных.
Подарки.

г. Екатеринбург,
ул. Мальшева, 36, оф. 1101
тел. /343/ 361-19-89

РЕКЛАМА

Магазин «САНТЕХНИК»

- отопление
- водоснабжение
- канализация

г. Берёзовский пос. БЗСК, 54 (343) 270-22-27



МАГАЗИН
ОПТОВЫХ
ЦЕН

реклама

Поздравляем дорогого и любимого
Петухова
Ивана Павловича
с юбилеем!

Пусть юбилейная сегодняшняя дата
В душе твоей оставит добрый след,
Желаем мы всего, чем жизнь богата!
Здоровья, счастья, мира, долгих лет!

Жена, дочери, внуки, зятья



Поздравляем дорогого и любимого
Леонида Михайловича
Ярошевича с наступающим
80-летним юбилеем!

Год за годом пролетели быстро,
Дедушка, тебе сегодня – восемьдесят лет.
Ты – старейшина семьи нашей большой,
Но как прежде молод ты душой.
Ты всегда даешь полезный нам совет,
Хорошо, что у нас есть такой дед.
Твоя самая заветная мечта,
Чтобы внуки были счастливы всегда.
Ты послушай своих внуков и детей,
И, пожалуйста, мы просим, не болей!
И еще пообещай нам дед,
Что ты будешь жить до сотни лет!

Твои дети и孙ки

Новый Век
мебельная группа

Мебельный центр
фабрики Новый Век

Старопышминск, ул. Леонтьева, 26, (343) 268-15-11

Березовский спортивно-технический клуб РОСТО (ДОСААФ)
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ ВОДИТЕЛЕЙ
транспортных средств категории «В»
(легковой автомобиль).

ВЕДЕТСЯ ПОСТОЯННЫЙ НАБОР
Срок обучения – 2 месяца.

Справки по телефону 4-92-09.

Наш адрес: г. Березовский,
ул. Ленина, 79 "6".

Березовский СТК РОСТО (ДОСААФ)
также ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ
по дополнительной подготовке и
обучению вождению автомобиля



УЧРЕДИТЕЛЬ ГАЗЕТЫ:
администрация
Березовского городского округа.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
623700, г. Березовский,
ул. Красных Героев, 9,
www.bergrad.ru

ИЗДАТЕЛЬ: Березовское МАУ

"Редакция газеты "Березовский рабочий".

Главный редактор - Даниил ПИВОВАРОВ - 4-88-11.
Референт - Елена БРЫЛИНА - 4-88-11.
Ответственный секретарь - Наталья ЕЛЬЧИЩЕВА - 4-90-34.
Главный бухгалтер - Валентина СОКОЛОВА - 4-90-33.
ЖУРНАЛИСТЫ:
Лилия ЯНЧУРИНА - 4-90-36, yanchurina_l@mail.ru;
Алена ЛАСКУТОВА - 4-88-14, alena_br@mail.ru;
Татьяна МЕРЕЖНИКОВА - 4-88-13, tmerezhnikova@mail.ru
Мария БАБКИНА - 4-88-13, mar-babkina@yandex.ru

РАЗРАБОТКА
Web-сайтов
8-912-27-86-681

Ремонт компьютеров
8-912-27-86-681

РЕКЛАМА
Теплицы
стальные,
под поликарбонат
4-6 м
доставка, установка
8-922-61-02-014

Отдел рекламы - 4-90-35, 4-40-56.
Дизайн и верстка - Виктория ЛЕОНТЬЕВА.
Фотокорреспондент - Анна ГАВРИЛЕНКО.

Прошу направлять сообщения на один из следующих адресов:
bgo@list.ru – для официальных документов администрации и Думы Березовского городского округа,
berreklama@mail.ru – для рекламы и ВСЕХ видов объявлений,
bergrad@mail.ru – для обращений и запросов граждан.

Мнения авторов публикаций могут не совпадать с позицией редакции. Письма читателей редакция

использует по своему усмотрению. За содержание рекламных объявлений ответственность несет рекламодатель. При перепечатке ссылка на БР обязательна.

ЛЮБИМЫЙ ФУРГОНЧИК
распродажа
демисезонная и зимняя
обувь в том
числе из
натуральной
кожи
постельное белье
всё по
600
350 рублей

29 марта
с 9-00 до 18-00 часов
во Дворце молодежи

ОКНА
1300
1400
4490 – без монтажа
8490 – «под ключ»
СЕЙФ-ДВЕРИ
от 3900 – без монтажа
от 5900 – «под ключ»
Рассрочка без %
Бизнес-центр, ул. Строителей, 4, 3 эт.
www.gostspecstroy.ru
219-43-83, 8-904-16-15-763

**ТАКСИ
"ДАРЬЯ"**
Ваши
желания
сбываются...
г. БЕРЕЗОВСКИЙ
всё по 50
рубль
г. ЕКАТЕРИНБУРГ
от 100 руб., до 500 руб.
тел.: 8-950-6-44-88-66
Жалобы и предложения: 8-952-729-73-00

Подать объявление и подписать на газету вы можете круглосуточно по бесплатному телефону: 8-800-3001-076.

**Берёзовский
рабочий**

Газета зарегистрирована Управлением ФС по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Св.-оо по регистрации ПИ № ФС 11-1398 от 21.09.2007 г.

Время подписания в печать по графику в 16.00. Подписано в 15.30. Индекс 53813. Офсетная печать. Заказ 66075. Тираж 2920 Объем 2 печ. л. ООО «Четыре», ИНН 6628015835, Свердловская обл., г. Реж, ул. О. Кошевого, 16.